Задача №10
Для какого человека опаснее прикосновение и почему?
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Дано: Uл=380 В, r1=r2=r3=rн=126 кОм, С1=С2=С3=100 мкФ, сопротивление замыкания rзм=14 Ом, Rосн=50 кОм

Задача № 5

Определить значение тока через тело человека, если человек прикоснулся к заземленному корпусу электроустановки, на который произошло замыкание одного из фазных проводов сети типа TN – C (380/220 В).

Нарисовать схему.

Дано: rL1= rL2= rL3= R = 63 кОм; Rh=2 кОм; R0=4 Ом; RЗ=10 Ом. Заземлитель полушаровой с радиусом r = 0,4 м; человек стоит на земле на расстоянии 25 м от заземлителя; Rосн= 9 кОм, сеть короткая.

Задача № 4

Два зануленных потребителя электроэнергии питаются от одной сети типа TN – С напряжением 380/220 В. Произошло замыкание фазного провода на корпус первого потребителя, а в это время человек касается корпуса второго потребителя электроэнергии. 

Нарисовать схему.
Определить ток, протекающий через тело человека, прикоснувшегося к корпусу первого потребителя электроэнергии, при условии, что RL1 = RPE(2) = 0,3 Ом, R0 = RП = 3 Ом, RPE(1)= RPE(2) /3
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